
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Na webu Mezinárodní korfbalové 
federace byl zveřejněn los 
Světového poháru U17 2023, 
který se tradičně koná 
v nizozemském Eindhovenu. 
Český reprezentační výběr 
talentované mládeže pod 
vedením trenéra Filipa byl 
nalosován do základní šestičlenné 
skupiny B, kde má před sebou 
těžkou výzvu, neboť se utká hned 

se dvěma medailisty z minulého ročníku, a to s Belgií a Taiwanem. Dále se v rámci programu prvního dne se 
v náročném programu střetne ještě s Katalánskem, Slovenskem a Hong Kongem. Druhou základní skupinu 
pak tvoří obhájce loňského prvenství Nizozemsko, jež doplní Německo, Portugalsko, Anglie, Maďarsko a Srí 
Lanka. Z obou skupin pak do bojů o medaile postupují první dvě družstva, zatímco na ostatní čeká boj o 
konečné umístění na 5.-12.místě.  
 
Definitivně byl potvrzen i program Mistrovství Evropy ve věkové kategorii do 21 let, které se bude ve dnech 
11.-15.července 2023 konat v Kolíně. Soupeřem českého juniorského reprezentačního družstva bude 
v úvodní den 11.července Belgie, den poté se svěřenci trenéra Kracíka utkají s Katalánskem a následně 
s Nizozemskem. V pátek čeká na naše juniory volný den a turnaj uzavřou v sobotu 15.července zápasem 
proti Německu. Po odhlášení Portugalska tak nejvyšší juniorská kategorie nabídne pouze souboj pěti 
družstev o juniorský titul, který obhajuje Nizozemsko, které vyhrálo dokonce dva poslední šampionáty 
starého kontinentu, a to v letech 2022 a 2019, kdy se ME U21 konalo v Prostějově.   
     

Bez velkého překvapení skončila polská ligová soutěž, když polský mistrovský 
titul vybojoval silný tým tvořený mnoha reprezentačními oporami Marcovia 
Marki Korfball, za který nastupovali i nejlepší střelci soutěže Tamara 
Siemieniuk a Rafal Diadik. Marcovia Marki Korfball tak vystřídal na polském 
trůnu mistra posledních dvou odehraných ročníků AZS Balluff Wroclaw, když 
vzájemné duely skončily během finálového víkendu 24:19 a 22:16 v jeho 
prospěch, a protože dvakrát porazil jasně i v pořadí třetí Luks Olympic Slupia 
27:10 a 27:13, mohl zaslouženě slavit prvenství. 

 
Vyvrcholení halové sezóny mají za sebou i v Německu a Portugalsku. Německou soutěž ovládl TuS Schilgen, 
jež v aktuální sezóně dokázal vyhrát turnaje prvního i druhého kola Ligy mistrů a poražen odešel až ve třetím 
kole, kde se utkal ze soupeři z Nizozemska a Belgie a nakonec se umístil na konečném pátém místě Korfball 
Champions League. Ve finále německé nejvyšší soutěže pak zdolal loňského mistra SG Pegasus a mohl slavit 
nejúspěšnější sezónu ve své historii. To portugalskou nejvyšší soutěž, která má stejně jako Česká korfbalová 
extraliga pět družstev, ale zvládla za sezónu dvojnásobný počet mistrovských utkání, již tradičně ovládl 
lisabonský korfbalový klub NC Benfica vedený bývalou klubovou a zároveň reprezentační ikonou Joanou 
Faria, která aktuálně působí i v roli Generální sekretářky IKF. 
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Chcete dostávat mailem Korfbalový zpravodaj a další aktuální zprávy?  Napište na zpravodaj@korfbal.cz 
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